
 
 

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 
 

 

 

 

DECIZIA nr. 190 
din 19 iulie 2024 

 

Cu privire la avizarea proiectului de lege cu privire la modificarea unor acte normative 

(inițiativa legislativă nr. 234 din 09 iulie 2024) 

 

Prin adresarea nr. 25-158-7716 din 10.07.2024, Cancelaria de Stat a Republicii Moldova a remis 

Consiliului Audiovizualului spre avizare proiectul de lege cu privire la modificarea unor acte 

normative (inițiativa legislativă nr. 234 din 09 iulie 2024). 

Prezentul proiect a fost elaborat cu scopul de a armoniza legislația și a proteja copiii față de impactul 

negativ al informației care se transmite prin diverse canale informaționale. 

Ca urmare a examinării proiectului de lege, Consiliul Audiovizualului menționează că Convenția 

Europeană a Drepturilor Omului (CEDO) garantează expres drepturile fundamentale ale persoanelor, 

inclusiv la libertatea de exprimare, nediscriminare, viața privată etc. 

Astfel, Consiliul Audiovizualului consideră că introducerea modificărilor propuse de proiectul de 

lege menționat supra ar aduce atingere drepturilor fundamentale ale persoanelor, motiv pentru care 

se propune revizuirea proiectului în așa fel încât să nu fie îngrădite aceste drepturi. 

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 

și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă și se prezintă Ministerului Muncii și Protecției Sociale și Cancelariei de Stat a Republicii 

Moldova prezentul Aviz la proiectul de lege cu privire la modificarea unor acte normative (inițiativa 

legislativă nr. 234 din 09 iulie 2024). 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a Consiliului 

Audiovizualului. 

 

 

VICEPREȘEDINTĂ                                                 Ana GONȚA 

 

 

 

 

 

 


